



## В прямом эфире «Блокнота Ставрополя» на вопросы читателей ответит глава краевого управления Следственного комитета Игорь Иванов

The screenshot shows the website interface for 'Блокнот Ставрополь'. At the top, there is a navigation bar with categories: 'РУБРИКАТОР', 'АВТО', 'НЕДВИЖИМОСТЬ', 'НОВЫЙ ГОД', and 'ОБЪЯВЛ'. Below this is a secondary bar with 'ОСТРАЯ СИТУАЦИЯ', 'ЛИЦА ГОРОДА', 'ХОЧУ СКАЗАТЬ!', and 'ИСТОРИЯ СТАВРОПОЛЯ'. The main content area features a photo of Igor Ivanov in a dark blue uniform with gold epaulettes. To the right of the photo is the article title: 'В прямом эфире «Блокнота Ставрополя» на вопросы читателей ответит глава краевого следкома Игорь Иванов'. Below the title is a blue box with the text: 'Он расскажет, как ведомство борется с коррупцией'. At the bottom of the article preview, it says 'Общество' and 'сегодня в 12:00'.

11 декабря в 14.00 начнется прямой эфир с руководителем СУ СКР по Ставропольскому краю Игорем Ивановым.

Транслироваться он будет на странице в "Инстаграме" @bloknot\_stavropol.

В преддверии Дня борьбы с коррупцией глава краевого следкома расскажет «Блокноту Ставрополя», как ведомство борется со взяточничеством и поборами на территории региона. Он ответит на вопросы о том, часто ли берут и предлагают взятки, кто выявляет и расследует такие преступления и как в деле борьбы с коррупцией следователям помогают их коллеги из МВД и ФСБ.

Поделится глава ведомства и некоторыми подробностями расследования последних громких коррупционных скандалов, которые стали объектом пристального внимания жителей края.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Напомним, Игорь Иванов был назначен на должность руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю 17 июня этого года. До этого 10 лет был первым заместителем руководителя этого ведомства, имеет специальное звание генерал-майор юстиции.

И.Н. Иванов родился в 1972 году в селе Турксад Левокумского района. Свой профессиональный путь начал с должности следователя в 1995 году сразу после окончания юридического факультета Дагестанского государственного университета. Игорь Николаевич женат, воспитывает дочь.

Уважаемые читатели! Если у вас есть вопросы к главе краевого управления Следственного комитета, присылайте их в редакцию или оставляйте в комментариях под новостью!

Подробнее: <http://bloknot-stavropol.ru/news/v-pryamom-efire-blok..>

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1186110>